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8. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Sziporka érdekes szabály szerint írt egymás után számokat. Az első szám a 2023, és ebből kiindulva 
a következő számot úgy kapta meg, hogy mindig az előző szám számjegyeinek összegét kettővel 
megszorozta és hozzáadott tízet. Ebben a számsorozatban melyik szám áll az 5000. helyen? 

 A) 16 B) 22 C) 24 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

2. Éjszakai kincskereső túrára 8 gyerek vállalkozott. Összesen 24 kincset találtak meg, de egy 
gyermeknek sajnos egyet sem sikerült találnia. A többiek legkevesebb 2, de legfeljebb 4 kincset 
találtak fejenként. Hányan találhattak pontosan 3 darab kincset? 

 A) 2 B) 4 C) 6 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

3. Sziporkát 7 barátja felköszönti a születésnapján. Hetük között van legjobb barátja Virág is. Hányféle 
sorrendben köszönthetik fel barátai Sziporkát, ha Virág ragaszkodik hozzá, hogy ne ő legyen az utolsó 
köszöntő? 

 A) 4 320 B) 5 040  C) 30 240  D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Sziporka nevének betűiből (8 db betű) összeállít egy három betű hosszúságú jelszót. 

a) Hányféle jelszót rakhat ki, ha minden betű különböző? 
b) Hányféle jelszót rakhat ki, ha egy betű többször is előfordulhat? 
c) Hányféle jelszót rakhat ki, ha biztosan tudja, hogy az első betű az „i” betű? 
d) Hányféle jelszót rakhat ki, ha csupán annyit tud biztosan, hogy az „i” betűt pontosan kétszer 

szeretné felhasználni? 
e) Hányféle jelszót rakhat ki, ha az „i” betűt legalább egyszer fel szeretné használni? 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Egy osztályba 16 lány jár, közülük 4 szemüveges. Az osztályban 10 szemüveges tanuló van. A fiúk 
kétharmada szemüveges. Mennyi az osztálylétszám? 

 


